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Комплаєнс із російським слідом та ціною у 2,3 мільйона: хто
намагається очолити систему контролю в "Енергоатомі"
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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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"Марнотратство": Сенат США заблокував
фінансування розкішної бальної зали Трампа

Ілюстративне фото з відкритих джерел

У Сенаті США тимчасово заблокували план республіканців щодо виділення федеральних коштів на
будівництво нової бальної зали президента Дональда Трампа. Про це повідомляє Bloomberg.

За даними видання, Білий дім та республіканці хотіли включити близько одного мільярда доларів на
модернізацію системи безпеки та будівництво нового Східного крила до великого бюджетного
законопроєкту.

Ініціатива була пов’язана з проєктом нової бальної зали Трампа.

Демократи заявили, що сенатська парламентарка Елізабет Макдоноу дійшла висновку про
невідповідність цих витрат бюджетним правилам Сенату.

Лідер демократичної меншості Чак Шумер повідомив, що його партія змогла заблокувати першу спробу
республіканців просунути фінансування проєкту.

Сенатор-демократ Джеф Мерклі назвав ідею "марнотратством".

Водночас республіканці вже заявили, що перепишуть законопроєкт та повторно подадуть його до
Сенату.

BAGNET нагадує, проєкт Трампа передбачає будівництво нового комплексу на місці знесеного Східного
крила Білого дому. Вартість бальної зали оцінюють у 400 мільйонів доларів.

https://www.bloomberg.com/news/articles/2026-05-17/republican-sen-cassidy-loses-louisiana-primary-ddhq-projects
https://www.bagnet.org/today


Трамп раніше заявляв, що проєкт фінансуватиметься переважно за рахунок приватних пожертв.

Підготував: Сергій Дага
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